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Osnovna skola (6. razred)

) Wy

Zadaci

U tablici mozete pogledati ogranicenja za zadatke:

Zadatak Doba Kraljica
Vtem?? sk.o 2 sekunde 2 sekunde
ograniCenje
Broj bodova 30 80

Ukupno bodova 200
NAPOMENE:

Liftovi

2 sekunde

90

® kao rjeSenje adatka treba predati njegov ivorni kod koji obavezno mora biti spremijen u

oblikn ime_zadatka.nastavak (.bas ili .sb ili .pas ili .c ili .cpp);

® vase rjeSenje le se lfestirati na siugbenim test primjerima putem Evaluatora. U pravilu se
prilikom evalnacije nece gledati vas izvorni kod vec samo njegova ivrsna (.exe) verzijay

® ko se pri izursavanju programa na nekom test primjern dogodi pogreska, tada taj primyjer nosi
0 bodova,

o nzje douoljeno koristenje dodatnibh poruka pri upisu i ispisu podataka (npr. ,, Trageno rjesenje
e ")

®  patjecatelji koji adatke rjesavaju u QuickBasicu i Small Basicn trebaju paziti na ulitavange

ulaznib podataka. Ako je u zadatkn predvideno ulitavanje vise podataka u istom retku, tada

se oni ucitavaju jedan ispod drugog, s lijeva na desno u retkn.
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Zadatak: Doba

30 bodova

Znamo da postoje Cetiri godi$nja doba: proljece, ljeto, jesen i zima. Iz sluzbenih podataka Drzavnog
hidrometeoroloskog zavoda za 2013. godinu mozemo zakljuciti sljedece:

e zima je trajala od 1. sije¢nja do 19. ozujka te od 21. prosinca do 31. prosinca;
e proljece je pocelo 20. ozujka te trajalo do 20. lipnja;

e Jjeto je pocelo 21. lipnja te trajalo do 21. rujna;

e jesen je pocela 22. rujna te je trajala do 20. prosinca.

Napisi program koji za jedan konkretan i ispravan datum u 2013. godini ispisuje koje je godisnje doba u
tom trenutku bilo u tijeku.

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se prirodan broj D (1 < D = 31), redni broj dana iz teksta zadatka.

U drugom retku nalazi se prirodan broj M (1 = M = 12), redni broj mjeseca iz teksta zadatka.

IZLAZNI PODACI

U jednom retku treba ispisati poruku o tome koje je godisnje doba u tijeku za zadani dan i mjesec u
godini. Poruke su oblika: ,,Zima®“, ,Proljece, ,Ljeto”, ,Jesen®. Poruke moraju biti ispisane u
identicnom obliku kako su i definirane.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz
15 21 20

4 8 11
izlaz izlaz izlaz
Proljece Ljeto Jesen
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Zadatak: Kraljica

80 bodova

Lovro je svom prijatelju Marku za deveti rodendan darovao igru “Sah”. Buduéi da se Marko prvi put
susree s ovom igrom, Lovro ga je odlu¢io pouditi pravilima. Sahovska ploca ima osam redova
oznacenih brojevima 1-8 i osam stupaca oznacenih slovima a-h. Donje lijevo polje oznacavamo s al, a
gornje desno s h8. Krenuli su od figure kraljice.

Na nekom polju $ahovske ploce nalazi se kraljica. Ona napada sva polja koja se nalaze u istom retku,
stupcu ili na istoj dijagonali kao 1 sama figura. Iznimka je polje na kojem se figura kraljice veé nalazi, to
polje nije napadnuto.

Slika predstavlja 1. test primjer, kraljica se nalazi na polju d4. Napada sva
. p : ] primjer, ] polj p ///%/ %/
polja koja se nalaze: | ]
e uistom retku: a4, b4, c4, e4, f4, g4, h4 o
. o
e uistom stupcu: d1, d2, d3, d5, d6, d7, d8 ™

o o VY

e naistoj prvoj dijagonali: al, b2, ¢3, 5, 6, g7, h8
e na istoj drugoj dijagonali: a7, b0, c5, €3, {2, g1

Prije nego sto prijede na objasnjavanje sljedece figure, Lovro se htio

uvjeriti da je Marko shvatio napadanje kraljice. Zadao je stoga svom
prijatelju polje na kojem se nalazi ta figura. Pomozi Marku da odgovorti koliki je ukupan bro] sahovskih
polja napadnut.

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se string duljine 2: XY (2’ = X < ‘h’, ‘1” =Y = 8’), polje na kojem se nalazi
tigura kraljice.

IZLAZNI PODACI

U jednom retku treba ispisati ukupan broj $ahovskih polja koji je napadnut.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz
d4 al g6
izlaz izlaz izlaz
27 21 23
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Zadatak: Liftovi

90 bodova

U Adrianovoj zgradi dva su lifta: mali i veliki, kojima mozemo putovati izmedu prizemlja 1 osam katova
u toj zgradi. Prizemlje mozemo smatrati nultim katom. Udaljenost izmedu svaka dva susjedna kata
1znosi 1.

Kada osoba zeli koristiti lift, ona ga najprije poziva — osim ako se, naravno, neki lift ve¢ nalazi na

istome katu. Ako je osoba pozvala lift, doci ¢e joj onaj lift koji joj je bliZi, a ako su joj jednako udaljent,
dodi ¢e joj mali lift. Ako se na istome katu ve¢ nalaze i mali i veliki lift, osoba ¢e koristiti mali lift.

Tijekom jednog sata lift je koristilo N ljudi i pritom je svaki od njih koristio lift tek nakon Sto je
prethodni zavrsio svoje putovanje liftom. Svaki od ovih ljudi putovao je ili s prizemlja na neki kat, ili s
nekog kata na prizemlje. Na pocetku sata oba su lifta bila na prizemlju.

Izracunajte ukupnu udaljenost koju su liftovi presli u tom satu. Brojimo, naravno, i udaljenosti koje su
liftovi presli prazni kad su bili pozivani, kao 1 udaljenosti koje su liftovi presli s osobama u njima.

ULAZNI PODACI

U prvome retku nalazi se prirodan broj N (1 = N = 10), broj putovanja liftom.

Sljede¢ih N redaka opisuju putovanja liftom, redom kojim se dogadaju. U svakome od njih nalazi se
prirodan broj K (1 < K = 8) i slovo “g” (kao “gore”) ili “d” (kao “dolje”). Redak “K g” znaci da osoba
putuje s prizemlja na K-ti kat. Redak “K d” znaci da osoba putuje sa K-tog kata na prizemlje.

IZLAZNI PODACI

U jedini redak ispisi trazenu ukupnu udaljenost koju su presli mali 1 veliki lift.

BODOVANIJE

U test podacima ukupno vrijednima 30% bodova, osobe ¢e putovati samo s prizemlja na katove.

U test podacima ukupno vrijednima 20% bodova, putovanja ¢e biti takva da ¢e uvijek biti koristen
mali lift (jer ¢e biti blizi ili ve¢ na katu).
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PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz
3 4 5
4 g 5 d 6 d
4 d 6 g 5 g
3d 3 g 1d
4 g 2 g
7 g
izlaz izlaz izlaz
14 26 30

Objasnjenje drugog test primjera:

Poziva se lift s 5. kata. Oba lifta su na prizemlju pa dolazi mali. Mali se lift nakon dolaska na 5. kat vraca
na prizemlje kako bi ostavio osobu tamo. Ukupno je pritom presao udaljenost 10. Osoba na prizemlju
zeli koristiti lift, a bududi da se oba lifta nalaze na prizemlju, ponovo koristi mali lift. Mali lift odlazi na
6. kat 1 pritom prelazi udaljenost 6. Jos jedna osoba dolazi na prizemlje, ali ovaj put koristi veliki lift jer
je on ve¢ tamo. Veliki lift odlazi na 3. kat i prelazi udaljenost 3. Poziva se lift s prizemlja i dolazi veliki
lift jer je on blize. Nakon dolaska na prizemlje veliki lift odlazi na 4. kat kako bi tamo ostavio osobu.

Pritom prelazi ukupnu udaljenost 7. Zbroj svih udaljenosti koje su presli liftovi je 26.
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